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56.ro¢nik MO Zadania uloh c¢esko-polsko-slovenského stretnutia

(SutaZ sa konala 24. - 27. 6. 2007.)

1. Najdite vSetky mnohocleny P s redlnymi koeficientmi, pre ktoré rovnost
P(2%) = P(z) - P(z +2)
plati pre lubovolné reélne ¢islo x. (Pavel Calabek)

2. Nech a1 = a3 = 1 a agy2 = ag+1 + ax pre kazdé k € N (Fibonacciho postupnost

¢isel). Dokazte, ze pre kazdé prirodzené ¢islo m existuje taky index k, pre ktory je ¢islo

ap — ay — 2 delitelné ¢islom m. (Jan Mazak)

3. Nech k je kruznica opisana takému konvexnému stvoruholniku ABC D, Ze polpriamky
DA a CB sa pretinajiu v bode E, pre ktory plati |CD|?> = |AD| - |ED|. Ozna¢me F
(F # A) prieseénik kruznice k s priamkou predchédzajicou bodom A a kolmou na ED.
Dokézte, ze potom plati: Usecky AD a C'F st zhodné prave vtedy, ked stred kruznice I
opisanej trojuholniku ABFE lezi na priamke ED. (Jaroslav Svrcek)

4. Dokéazte, ze pre kazdé realne ¢islo p = 1 mozno z mnoziny redlnych ¢isel x spliiajucich

nerovnosti
1\2
p<x< <2 +4/p+ Z)

vybrat $tyri navzajom rozne prirodzené ¢isla a, b, ¢, d, pre ktoré plati rovnost ab = cd.
(Jaromir Simsa)

5. Zistite, pre ktoré

n € {3900, 3901, 3902, 3903, 3904, 3905, 3906, 3907, 3 908, 3909}

mozno mnozinu {1,2,3,... ,n} rozdelit na disjunktné trojice tak, aby v kazdej trojici
sa jedno ¢islo rovnalo suctu ostatnych dvoch éisel. (Peter Novotny)

6. Nech ABCD je konvexny Stvoruholnik. Kruznica prechaddzajica bodmi A a D méa

vonkajsi dotyk s kruznicou predchadzajicou bodmi B a C' vo vnatornom bode P
uvazovaného stvoruholnika. Predpokladajme, zZe

ILPAB| +|4PDC| £90° a |{PBA|+ |{PCD|< 90°.

Dokazte, ze potom plati |AB|+ |CD| = |BC|+ |AD|. (Waldemar Pompe)



